

家居资讯

“十一”黄金周 金梦销售再创新高

本报讯 10月7日,金梦家具建材万人采购会在激情的抽奖活动后圆满落幕。活动期间,商场人流量近5万人次,意向成交额达6000万元。

据了解,本次采购会主办单位高度重视,几个月前各品牌商就积极与厂家申请优惠措施,并配合商场推出特惠活动。此次万人采购会相对以往的活动规模更大、品牌更全、价格更低、形式更多、优惠力度也更大,凡参与活动的顾客不仅买到了物美价廉的绿色家居建材商品,消除了家居建材选购之忧,更获得多重惊喜大奖。

金梦负责人表示:金梦会始终坚持货真价实、天天平价的销售理念,用真情换真心,用质量换放心,不断改善购物环境,提升服务,为改善洛阳人民的家居生活水平而不懈努力。

(金玉)



家装烦恼迎刃而解

嘉禾集团家装下午茶品鉴会推出三重惊喜

装修是老百姓在买房子之后的一件大事。在洛阳,家装业虽呈现一片蓬勃发展之势,但整个装修市场存在许多混乱现象,这使得装饰质量无保证,偷工减料、以次充好的情况屡见不鲜。尽管消费者越来越倾向于安全环保型的家居环境,安全环保的意识也在逐步增强,却因不懂得怎样挑选环保建

材、如何避免施工“陷阱”而苦恼,家装也成了大家公认的一件“难事”。

嘉禾集团魔块家居正是出于对业主的责任感,借助“家装下午茶品鉴会”活动,通过工地录像、照片、实物对比等形式与广大业主就家装话题进行真诚的交流,希望通过我们的努力解决您的家装烦恼。

嘉禾集团魔块家居是一家跨省发展的家装企业,在洛阳拥有2000平方米自主物业的卖场。展区涵盖门、地板、地砖、油漆、洁具、厨房、软装等多个家装单元。“魔块家居”理念更是一种家居装修“环环相扣”完美服务的体现,因为家居本身是不可分割的整体:根据客户需求,将设计理念、家装风格、施工

布局、家具采购等环节像“魔方”一样组合搭配,最终呈现给客户一件独一无二的“作品”。

家装下午茶品鉴会还有三重惊喜在等候您。

每天14:30九都路与涧东路路交叉口悦丰大厦——嘉禾集团魔块家居恭候您的到来。

咨询电话:65222288

如何鉴别抛光砖

什么样的瓷砖适合铺卧室?一般地砖都没什么问题,人睡觉的时候是最放松的时候了,所以在卧室中选择安静、整洁、舒适的瓷砖就可以。

在铺卧室的瓷砖中抛光砖是主角。它的砖体白度高,防污力强、防静电,应用于各种高雅居室作装饰,效果飘逸轻灵,富有浪漫色彩,令人备感惬意。

抛光砖用黏土和石材的粉末经压机压制,然后烧制而成,正面和反面色泽一致,不上釉料,烧好后,表面再经过抛光处理,这样正面就很光滑,很漂亮,背面是砖的本来面目。

比如石材地面和墙面,就是经过抛光的,石材本身并不是亮的,但是抛光后,看起来就很亮了。既然是抛光,问题也就随之



而来,因为光滑了,亮了,所以也就不耐脏了,用墩布拖过之后,会留有水的印记,因为你的墩布

不可能是100%的干净,就像擦玻璃一样,所以如果想擦干净,就比较费工夫了;第二个缺点就是抛

光砖因为光滑,所以也就不防滑了,也就是说一旦地上有水,就非常滑,这也就是为什么大家看到大厦里面一般楼梯等处铺的石材都没有抛成亮光,而是亚光,只有这样才能防滑。

那么,如何鉴别什么才是好的抛光砖呢?最简单的测试就是拿钢笔在砖的表面写几个字,差的抛光砖,写完后立刻擦去,都不见得能擦干净,字迹可能已经渗入了,好的品牌,因为压机好,密度高,加上烧制的温度高,密度非常高,所以也就不容易渗入,但是这也不是绝对的,再好的抛光砖,如果写完字10分钟后再擦,也必然留有永远都擦不去的痕迹,因为墨汁已经渗入到砖里面了。

(白悦)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。